

# 互射12碼勝出 總比數贏6:4

# 港足重捧省港杯 球迷齊唱國歌

第四十屆省港杯足球賽昨午在廣東省人民體育場上演第二回合賽事，廣東隊主場迎戰香港足球代表隊，賽前粵港球迷齊聲高唱國歌，氣氛非常熱烈。港足首回合以2:0領先，昨仗廣東憑着老將盧琳在上半場射入12碼，加上下半場港足守將翟廷峯的「烏龍球」，法定時間90分鐘總比數踢成2:2平手，加時賽雙方仍未分勝負，最終港足門將袁皓俊在互射12碼勇救兩球，助球隊以4:2險勝，總比數港足贏6:4，重奪失落了四屆的省港杯。在歷屆賽事中，廣東勝出24次，今次則是港足第16次稱王。

大公報記者 何嘉軒

昨仗，香港民政事務局局長劉江華和港協暨奧委會會長霍震霆亦有到場觀戰。

粵港球迷表現出親切和諧

次回合移師至廣州的廣東省人民體育場再次比拚，除有數千名廣東球迷入場支持主隊外，亦有數十名港隊忠實球迷跟隨球隊一同北上廣州，並特意攜帶旗子、大鼓等在現場吶喊助威，為港足加油。賽前奏國歌儀式，全場主隊球迷連同港足球迷齊聲高唱國歌，氣氛非常熱烈，除體現出體育精神外，亦表現出粵港球迷之間親切和諧的感情。

廣東此戰有效力廣州富力的經驗老將盧琳歸隊，這名中場為主隊創造出不少攻勢。開賽後，廣東頻頻發動邊路攻擊，前鋒肖智初段有數次埋門機會，令港足大門險象環生。港足教練郭嘉諾此戰起用中鋒袁振昇搭擋黎諾賢在前線攻擊，但港足控球不穩，兩人發揮機會不多，31分鐘，袁振昇有一腳禁區頂抽射，但未能考驗廣東

門將侯宇。數分鐘後，盧琳引球突入禁區被翟廷峯踢跌，球證直指12碼，盧琳親自「操刀」射成1:0，為主隊先開紀錄。半場主隊1:0領先。

袁皓俊勇救兩12碼成功臣

換邊後，港足繼續採取守勢，廣東此戰死球攻勢入肉，48分鐘，楊超聲接應盧琳開出角球，頭槌頂中門楣不入。68分鐘，廣東再有邊路攻勢，翟廷峯在禁區內攔截傳中時誤把皮球踢入自家龍門，港足落後0:2，總比數廣東追成2:2平手。法定時間最終踢成2:2，需要進行加時，但雙方均未能取得入球，結果要以互射12碼定勝負。

梁冠聰率先射入為港足開齋，袁皓俊則救出盧琳的射門。其後港足有卓耀國射失，但李毅凱、黃梓浩和謝朗軒均告中鵠，廣東的肖智和梁學銘雖然射入，但楊超聲的射門被神勇的袁皓俊擋出，最後港足以4:2勝出，兩回合總比數贏6:4奪冠。



▲港足門將袁皓俊（右）在互射十二碼勇救兩球

香港足總圖片



## 近五屆省港杯賽果

屆	主場	比分	作客	總比數
36	香港	2:3	廣東	廣東6:4香港
	廣東	3:2	香港	
37	廣東	1:0	香港	廣東1:0香港
	香港	0:0	廣東	
38	香港	1:1	廣東	廣東5:4香港
	廣東	4:3	香港	
39	廣東	3:2	香港	廣東4:3香港
	香港	1:1	廣東	
40	香港	2:0	廣東	香港6:4廣東
	廣東	2:0	(互射12碼2:4)	



▲廣東隊長盧琳（右）欲突破港足防線  
香港足總圖片

▲廣東第十六次捧走省港杯  
香港足總圖片

## 光明前景更值慶祝

大公報記者 何嘉軒

得之見

港足在相隔四屆後，昨天終於戰勝廣東，在廣州重奪省港杯，除了捧杯的喜悅外，港足的光明前景，更值得本地球迷慶祝。

今次港足選用年輕全華班陣容出戰，除了張志勇、陸志豪和羅港威較有經驗，其他都是「20出頭」的本地新貴。港足近年欠缺能獨當一面的華將射手，在陳肇麒後似乎出現了青黃不接的現象，最近港足A隊均以辛祖、佐迪等「入籍兵」掛帥。

經過省港杯比賽，相信球迷們不難察覺港足陣中其實有不少具備潛力的鋒將。除了射術出衆的「話題人物」卓耀國外，

亦有身形高大的袁振昇、腳法了得的黎諾賢和今次為港足串演進攻中場的鄭展龍。四人在省港杯各有精彩鏡頭，表現備受肯定。

防線方面同樣甚有驚喜，出道時主要出任右閂的徐宏傑近年改踢中堅。他雖然身材矮小，但勝在意識極佳，防守時善於為隊友補位，今次夥拍以埋身肉搏和爭頂頭槌出色見稱的張志勇，徐宏傑在後包抄的表現便值得一讚。徐宏傑攔截狠而準之餘，脚下功夫亦不俗，在港足教練郭嘉諾強調「十上十落」的戰術體系中更如魚得水，此子踢法多面，助攻時除了落底傳中外，更有足夠手力大賣「手榴彈」，未來

可成為港足的「通天老倌」。近年球迷們擔心港足在李志豪、陳偉豪等主力退下來後防線可能積弱，但現在看來，小將們有潛力比前輩發揮得更好。



▲張志勇（左）是港足後防重心  
香港足總圖片

## 李慧詩凱琳賽摘金

【大公報訊】記者何嘉軒報道：全港場地單車錦標賽昨早舉行第二天賽事。前天宣布全面復出、爭取出戰2020年東京奧運會的香港「牛下女車神」李慧詩再度出擊，奪得一面凱琳賽金牌，連同前天的爭先賽金牌，她本屆共獲兩金。下周三將前往白俄羅斯準備出戰場地單車世界杯，李慧詩坦言現時狀態未達十足，故只會以享受比賽為主，更笑言：「大家不要太關注我。」

李慧詩已多年沒有角逐凱琳賽，但昨仍力壓李海恩、李燕燕和馬詠茹三名師妹奪金。不過，她賽後坦言，在休息近半年

後狀態未達十足，之後參加場地單車世杯等賽事都是為今年八月在印尼舉行的亞運會熱身。她續表示，今次有充裕時間備戰，故對亞運衝擊金牌充滿信心。

昨與師妹們同場較技，李慧詩直言滿意她們的表現，並表示她們成長進度不俗，期望她們能在亞運創造佳績。



▲李慧詩（右）坦言現時狀態未達十足  
大公報記者何嘉軒攝

▲李慧詩（中）在本屆全港場地單車錦標賽奪得兩金  
大公報記者何嘉軒攝

## 永倫籃總杯響頭炮

【大公報訊】記者張銳報道：由香港籃總主辦的首屆籃總杯，昨天續在灣仔修頓室內場館進行第二個比賽天賽事，仍然上演四場比賽，上屆甲一聯賽和銀牌賽的「雙料亞軍」永倫在D組出擊，憑着泰那取得26分的上佳表現，永倫以97:80擊敗

## 史提芬居里取45分本季新高

【大公報訊】記者張銳報道：昨天的NBA常規賽，勇士全明星控衛史提芬居里取得本季個人新高的45分，助球隊作客以121:105擊敗快艇，豪取四連勝之餘，同時取得對陣快艇的12連勝。四連勝後，勇士以32勝8負的戰績繼續高踞西岸榜首，獨領群雄，快艇則以17勝21負排在西岸第九。

### 勇士挫快艇

昨仗勇士另一核心杜蘭特因右小腿受傷繼續缺陣，史提芬居里挺身而出，擔任勇士的主要火力點。史提芬居里沒有讓勇士球迷失望，他在上半場便獨取29分，助

球隊在上半場結束後以64:55領先。勇士在第三節更是火力全開，一度將分差拉大至30分，此時比賽徹底進入「垃圾時間」，最終勇士以121:105輕取快艇。

### 上周六NBA賽果

主場	比分	作客
快艇	105:121	勇士
籃網	85:87	塞爾特人
活塞	108:101	火箭
溜馬	125:86	公牛
魔術	127:131	騎士
巫師	103:110	公鹿
木狼	116:98	鵜鶘
帝王	106:98	金塊



▲史提芬居里（右）又成勇士贏波的最大功臣  
美聯社

## 騎士驚險贏魔術

【大公報訊】記者張銳報道：NBA球隊騎士在昨天的常規賽中，於第三節一度領先23分的大好形勢下，末節被魔術打出40:24的攻勢，險遭逆轉，騎士最終作客仍以131:127險勝魔術。取勝後騎士以26勝13負的戰績居於東岸第三，魔術則以12勝28負排在東岸倒數第二。

昨仗騎士全明星控衛湯馬士第二次擔任首發，經過上半場對比賽的適應後，他在第三節爆發，四個三分球全中得12分，助騎士在第三節結束後已經以107:87領先20分之多。不過，第四節比賽風雲突變，在本季蛻變的大前鋒艾朗哥頓的帶領下，魔術打出驚人的反撲，一度追至只差三分的分差，但騎士明星分衛華迪在末段關鍵

時刻搶到籃板，並上籃得分，阻止魔術的反撲浪潮，並成功助騎士奠定勝局，最終騎士以131:127險勝魔術。

騎士「大帝」勒邦占士取得33分、10個籃板、9個助攻的「準三雙」佳績，隊友奇雲拿夫、湯馬士分別得到27分和19分。



▲騎士「大帝」勒邦占士（左）上籃得分  
美聯社

開賽（香港時間）	主	客
周二早上8時	溜馬	公鹿
周二早上8時30分	籃網	速龍
周二早上9時	公牛	火箭
周二早上9時	木狼	騎士
周二早上9時	鵜鶘	活塞
周二早上11時	帝王	馬刺
周二早上11時30分	勇士	金塊
周二早上11時30分	快艇	雄鷹